Соедини линиями в правильном порядке.

	Решение задачи
	В зоопарке 3 львёнка и 7 тигрят.

	Условие задачи
	На сколько тигрят больше, чем львят?

	Ответ
	7 - 3 = 4(т.)

	Вопрос задачи
	На 4 тигрёнка больше.

	Схема задачи
	7 – 3

	Выражение 
	





Соедини линии в

правильном порядке.

	Решение задачи
	У Вити было 3 конфеты. Ему дали ещё 5.

	Условие задачи
	Сколько конфет стало у Вити?

	Ответ
	3 + 5 = 8(к.)

	Вопрос задачи
	8 конфет стало у Вити.

	Схема задачи
	3 + 5

	Выражение 
	




Соедини линиями в правильном порядке.

	Решение задачи
	В группе 4 мальчика и 5 девочек.

	Условие задачи
	Сколько детей в группе?

	Ответ
	4 + 5 = 9(д.)

	Вопрос задачи
	9 детей в группе.

	Схема задачи
	4 + 5

	Выражение 
	






Соедини линиями в правильном порядке.

	Решение задачи
	Мальчик нашёл 5 белых грибов, а опят на 3 больше.

	Условие задачи
	Сколько опят нашёл мальчик?

	Ответ
	5 + 3 = 8 (г.)

	Вопрос задачи
	8 опят нашёл мальчик.

	Схема задачи
	5 + 3

	Выражение 
	





Прочитай тексты справа и слева. Текст, который не является задачей – зачеркни.

	На верхней полке – 8 книг, а на нижней – на 2 книги меньше.
	На верхней полке – 8 книг, а на нижней – на 2 книги меньше. Сколько книг на нижней полке?

	В пенале у ученика  - 3 ручки и 5 карандашей. Сколько карандашей в пенале у ученика?
	В пенале у ученика - 3 ручки и 5 карандашей. На сколько карандашей больше, чем ручек?

	На одном ряду сидело 5 девочек, а на другом столько же мальчиков. Сколько ребят сидело на двух рядах? 
	На одном ряду сидели девочки, а на другом 5 мальчиков. Сколько ребят сидело на двух рядах?


Соедини линиями вопросы задач со знаками тех действий,

с помощью которых ты будешь отвечать на эти вопросы.


                 Сколько всего?

                                                                                                  +

               На сколько меньше, чем …?

                   Сколько осталось?

                 На сколько больше, чем … ?                                                    

                 Сколько стало?                                                                         -

В магазине было 6 самолётиков, а воздушных шаров – на 3 больше. 

Сколько воздушных шаров было в магазине?


Выражение:


Решение:

Ответ: 


На болоте жили 5 белых и 3 серых цапли.

Сколько всего цапель жили на болоте?





Выражение:


Решение:


Ответ:

В зоопарке жили 8 павлинов и 3 райские птицы.

На сколько меньше райских птиц, чем павлинов жили в зоопарке?




Выражение:


Решение:


Ответ:


На полке стояли 4 сапога, а ботинок – на 2 больше.

Сколько ботинок стояло на полке?


Выражение:


Решение:


Ответ:


В аквариуме жили 6 рыбок, а улиток – на 3 меньше.

Сколько улиток жили в аквариуме?



Выражение:


Решение:


Ответ:


На полке стояли 5 игрушечных бегемотов и 4 льва.

Сколько всего игрушек стояли на полке?



Выражение:


Решение:


Ответ:


По лугу гуляли 4 взрослых аиста и 9 детей-аистят.

На сколько больше детей, чем взрослых, гуляли по лугу?



Выражение:


Решение:


Ответ:


В тёмной комнате дети искали 8 фонариков. Пять фонариков нашли. Сколько фонариков дети найти не смогли?


Выражение:


Решение:

Ответ:


У Бабуси – Ягуси 8 плюшек и 5 пирогов.

На сколько у Бабуси – Ягуси плюшек больше, чем пирогов?


Выражение:

Решение:


Ответ:


В буфете стояло 10 чашек. Три чашки забрали.

Сколько чаше осталось в буфете?


Выражение:


Решение:


Ответ:
















